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Enfermero General David Quintanilla Barrientos
Edad: 28 años
Domicilio: Santa Martha #130 Fraccionamiento El Rosario Apodaca, Nuevo León.
Cel.: 8121466821
Email: davidquintanillab@outlook.com

Perfil: 
Soy una persona de valores, responsable, comprometido, honesto, sociable y respetuoso, con capacidad de liderazgo para trabajar en equipo así como de desarrollar actividades emprendedoras y con la disponibilidad de aprender en todo momento para crecer tanto en el ámbito laboral como en el personal.  

Meta en la Vida:
Abrirme paso en el ámbito laboral poniendo en práctica los conocimientos teóricos y prácticos adquiridos hasta el momento, con la visión de lograr desempeñarme con integridad en puestos administrativos donde sea posible realizar proponer, mejora y dejar huella, siempre con el objetivo de ofrecer estabilidad económica, tiempo y una mejor calidad de vida a mi familia.  

Estudios Académicos:          
2005 – 2008. Colegio Nacional de Educación Profesional Enfermeria General (título y cedula)
2004 – 2004. Preparatoria #3 Sistema abierto, Mty. N.L. Preparatoria concluida. 
1998 – 2001. Secundaria federal Profesora Ofelia Carrillo Cepeda 
1992 – 1998. Primaria Profesora Dora Garza Garza

2015 Actualización curso primeros auxilios
2015 Uso y manejo de DEA (Desfibrilador Electrónico Automático)












Experiencia Laboral:

Junio 2015 – A la fecha. CENTRO MEDICO EMPRESARIAL DE MONTERREY. Noth Pole Star, Polaris Monterrey, Parque Industrial American Industries, Apodaca, N.L. Enfermero industrial/técnico en seguridad e higiene.
· Actividades de Salud Ocupacional. Atención al trabajador mediante consulta sintomática y atención de primeros auxilios y accidentes; manejo de documentación oficial IMMS (ST-7, ST-8, ST-9, cartas aclaratorias), validación de exámenes de admisión por puesto de trabajo;  actividades de promoción para la salud mediante platicas informativas, conferencias  y campañas, así como desarrollo y control de programas de vigilancia epidemiológica (pacientes con Enfermedades Crónico degenerativas, control prenatal y lactancia); Auditorias mensuales, inventario de suministros, recepción, captura y archivo de incapacidades, actualización de archivo físico y electrónico);  seguimiento de Personal Ocupacionalmente expuesto (POE) y  reconocimiento
· Actividades de Seguridad y Ambiental. Soporte en investigación de incidentes, miembro de la Brigada de Primeros Auxilios. 
Octubre 2013 – junio 2015. Grupo Industrial REYMA Planta Monterrey, Parque Industrial Monterrey.
· Actividades de Salud Ocupacional. Atención mediante consulta médica y manejo de primeros auxilios, control de incapacidades y manejo de documentación oficial del IMMS (ST-7,cartas aclaratorias), realización de exámenes médicos de ingreso y exámenes médicos periódicos (audiometría, Espirometría), actividades de promoción para la salud mediante campañas, desarrollo de programas de vigilancia epidemiológica (pacientes con Enfermedades Crónico degenerativas, control prenatal y lactancia, control de peso, activación física, planificación familiar, manejo de archivo físico y electrónico, control de Personal Ocupacionalmente expuesto (POE), realización de exámenes de ambiente laboral.
[bookmark: _GoBack]Agosto 2008 – mayo 2013. CENTRO MEDICO EMPRESARIAL DE MONTERREY. 
· Enfermero coberturas (vacaciones, vacantes, puestos temporales, incapacidades)
· Actividades de Salud Ocupacional. Atención al trabajador mediante sintomática y atención de primeros auxilios y accidentes. En empresas como VISTEON CARPLASTIC, BRIDGESTONE, GE MANUFACTURING, POLARIS INDUSTRIES, LITONIA LIGTHING, FRISA FORJADOS, TEMPEL MEXICO, entre otras.
Habilidades  y conocimientos:

· Liderazgo y trabajo en equipo.
· Habilidad emprendedora.
· Manejo de equipo médico: Estuche de diagnóstico, equipo de sutura, autoclave, nebulizador, audiómetro, espirómetro, ultrasonido portátil, TENS/EMS, etc.
· Conocimiento de computación. Microsoft Office: Word, Excel, Power point, Paint, Publisher.
· Conocimiento básico del idioma Ingles.
· Manejo adecuado de documentación: SUIVE, SIS, Auditoria de medicamentos, expedientes médicos, etc.
· Habilidad para trabajos de destreza y bajo presión.
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