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Lic. En Administración De Empresas

                                      Lic. Daniel Leopoldo López Zárate
Del. Benito Juárez, Ciudad De México
 Cel. 55-4367 4316
daniel.lopez.zarate@gmailcom
RESUMEN PROFESIONAL
Licenciado en Administración De Empresas, con Diplomado en Crédito Comercial y Cobranza, tengo más de 10 años de experiencia en el área de Crédito y Cobranza, realizando funciones como la coordinación del proceso de devoluciones, control de la aplicación en tiempo y forma de la cobranza, realizando reportes enfocados para la toma de decisiones, participando en la implementación de SAP R3 y SAP B1, laborando en empresas de tecnología, seguridad, entretenimiento, farmacéutica, automotriz y retail líderes en su ramo, cuento con conocimientos en SOX, SAP R3, SAP B1, JD Edwards, People Soft, Proscai, Oracle, Excel avanzado, con habilidades en adaptabilidad, pensamiento estratégico, liderazgo, negociación estratégica, comunicación efectiva, seguimiento y control, manejo de indicadores.
EXPERIENCIA PROFESIONAL
Sherwin Williams Automotive FInishes México, S. De R.L. De C.V.

Coordinador De Crédito y Cobranza




              
2014 -  Actual

Responsable de la autorización de nuevos créditos, contar con la información necesaria para su análisis y soporte en el expediente, medir el riesgo,  garantizar dichas cuentas, supervisión de la cartera por cobrar, implementación de estrategias de cobranza para la recuperación de saldos mayores a 90 días, así como la depuración de saldos vencidos en este rubro, desarrollo y capacitación del personal a mi cargo (6 elementos), implementación de Advance Collection y Credit Manager (Oracle) para el área de cobranza, conciliaciones con clientes, visitas de control a nuestros distribuidores en el territorio nacional.

Comercializadora CADER, S.A. De C.V.

Gerente Jr. Crédito y Cobranza
                        
   

              
             2013 -  2014

Responsable de la autorización de nuevos créditos a promotores del área de ventas, supervisión de la cartera por cobrar, implementación de estrategias de cobranza para la recuperación de saldos mayores a 730 días, así como la depuración de saldos vencidos en este rubro, desarrollo y capacitación del personal a mi cargo, implementación de PROSCAI en el departamento de cobranza, conciliaciones con clientes, visitas de control a nuestras oficinas en el Sur de la República Mexicana
The Walt Disney Company México, S. De R.L. De C.V

Analista Sr. de Crédito y Cobranza.


                  


2003  -  2012

Responsable del control y cobranza de la cartera principal de BVHE (Video), generación de reportes para la alta dirección, control de las devoluciones, monitoreo a los portales de los clientes, dirigir al equipo de operaciones para la recolección de producto, negociación de pagos a nivel directivo y gerencial de Nueva Wal – Mart De México, aplicación correcta en tiempo y forma de la cobranza, control y debida aplicación de bonificaciones, cálculo de I.V.A. conciliaciones bancarias, participé en la elaboración de procesos.

PREPARACION ACADEMICA
Licenciado En Administración De Empresas

CENEVAL




Diplomado En Crédito Comercial y Cobranza

EBC

Estrategia de Ventas y Calidad en el Servicio

IPADE Universidad Panamericana.

Excel
Nivel avanzado




Universidad Panamericana.

INFORMACION ADICIONAL
Mexicano, 39 años, soltero, disponibilidad para viajar, manejo de PC.
