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ALBERTO CRUZ LOPEZ

Lugar de Nacimiento: México D.F.

Fecha de Nacimiento: 21 de noviembre de 1974                 

Edad: 42 años

Estado Civil: soltero

Teléfono: 58853949

Celular: 5523554757

Correo electrónico: cruz.alberto979@gmail.com
OBJETIVO PROFESIONAL

Poder desempeñarme en actividades en el área de administración y dirección de empresas y demostrar mis cualidades y habilidades para cumplir y sobrepasar las metas de la organización.

FORMACIÓN ACADÉMICA

1991-1994 Vocacional No.8 “NARCISO BASSOLS” México DF
1996-1997: Instituto Politécnico Nacional.  Escuela Superior de Ingeniería Química e Industrias Extractivas  

EXPERIENCIA LABORAL
2016 –2017: TRANSPORTES HP S.A. de C. V.  (LINEA TRANSPORTISTA)
Puesto: Coordinador de Trafico

Actividades: Manejo de reportes en Excel, control de evidencias e inventarios de unidad, recepción de documentación, trato con operadores de transporte, reportes de seguimiento y control, planeación de rutas locales y foráneas,  cumplimiento de los procesos de carga en CEDIS/ CLIENTES vs Requerimiento de las operaciones, asignar transporte, planeación de logística, distribución de bajo volumen, revisión de arribo y seguridad de unidades, Supervisar al personal a cargo, planeación de los roles del personal a cargo (Operadores,  Monitoristas )* Supervisar del control de Descansos de Operadores, Control de Productividad de Unidades y Operadores, recuperación y revisión de evidencias de viajes realizados, liberación con el cliente sobre viajes realizados, autorización y posición de transportes para diversos clientes en horarios dispuestos por el cliente elaboración de control y asignación de medios de comunicación, supervisar del despacho y asignación de Viajes Trato directo, comunicación, aclaración de dudas con los Operadores.
2015 –2016: LEVIC S.A. de C. V.  (DISTRIBUIDOR FARMACEUTICO)
Puesto: Coordinador de Trafico

Actividades: Manejo de reportes en Excel, control de evidencias e inventarios de unidad, recepción de documentación, trato con operadores de transporte, reportes de rentabilidad, gastos y rendimientos de las unidades , planeación de rutas locales y foráneas, cumplimiento de los procesos de carga en CEDIS vs entrega de clientes y proveedores, asignar transporte, planeación de logística, distribución de alto volumen, consolidaciones, revisión de arribo y seguridad de unidades, Supervisar al personal a cargo, planeación de los roles del personal a cargo (Operadores, embarques y supervisores),   Control de Productividad de Unidades y Operadores, recuperación y revisión de evidencias de viajes realizados, elaboración de reporte de cruces IAVE, control y asignación de medios de comunicación, supervisar del despacho y asignación de Viajes Trato directo, comunicación, aclaración de dudas con los Operadores.
2005 –2015: Grupo Transfer S.A. de C. V.  (CEDIS WALMART)
Puesto: Jefe de Trafico
Actividades: Manejo de reportes en Excel, control de evidencias e inventarios de unidad, recepción de documentación, trato con operadores de transporte, reportes de seguimiento y control, planeación de rutas locales y foráneas, liquidaciones, cumplimiento de los procesos de carga en CEDIS vs Requerimiento de las operaciones, asignar transporte, planeación de logística, distribución de alto volumen, consolidaciones, revisión de arribo y seguridad de unidades, Supervisar al personal a cargo, planeación de los roles del personal a cargo (Operadores, Despachadores, Monitoristas, Servicio a Clientes)* Supervisar del control de Descansos de Operadores, Control de Productividad de Unidades y Operadores, recuperación y revisión de evidencias de viajes realizados, elaboración de reporte de cruces IAVE, control y asignación de medios de comunicación, supervisar del despacho y asignación de Viajes Trato directo, comunicación, aclaración de dudas con los Operadores.
 2003-2004: Comex S.A. de C. V.
Puesto: Promotor
Actividades: Manejo de reportes, ventas en la división Meridian, igualación de pinturas, atención a clientes.
2002-2003: Buffet Jurídico Salazar

Puesto: Mensajero

Actividades: Mensajeria, cobros, entrega de documentos, requerimientos
2001-2002: Servicio Mecánico Automotriz
Puesto: Técnico Verificador
Actividades: Verificación de vehículos
