	Hector Rene González Castilleja
Dirección: Diego de Montemayor #202, Col. Héroe de Nacozari
Municipio: Juárez, Nuevo León
Estado Civil: Soltero
Edad: 28 años
Teléfono casa: (81) 89007958
Celular: (044) 81-11-17-38-55
Correo: hectoorgonzalez@gmail.com
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· PERFIL
Soy una persona que me gusta comprometerme con mi trabajo dejando de lado cualquier creencia religiosa o Problema personal, me gusta dar lo mejor de mí día a día para superarme Profesional y personalmente con disponibilidad para seguir aprendiendo y compartir mis conocimientos.
Áreas de interés: Diseño mecánico, mantenimiento, Proyectos, Automatización y control, Manufactura. 

· EDUCACION
	Fecha: Agosto 2011 / Junio 2016

Fecha: Agosto 2010 / Junio 2011
	     Carrera: Ingeniero Mecatronico
     Institución: Instituto Tecnológico de Nuevo León

     Carrera: Diplomado En Maquinas Herramientas
     Institución: Centro de Capacitación para el Trabajo Industrial



· CONOCIMIENTOS
Instrumento de medición (vernier, micrómetros, torquimetros, pie de rey, cinta métrica, fluke: 435, 381 y 50, multímetro, manómetros), manejo de pc (Excel, Word, Power point, Outlook, SAP básico), herramientas de taller en general (taladro, esmeril, pulidor, lijadoras, sierra eléctrica, etc.), Herramientas de corte para maquinado, maquinados de piezas (grafito, aceros, nylamid, cobre, latón, aluminio) en torno y fresadora convencional, corte de aluminio y acero al carbón con corte plasma marca tc-technologies, motores eléctricos y de gasolina, Interpretación de dibujos (mecánicos, básico de neumática e hidráulica), Solidwork (ensambles y análisis de esfuerzos), AutoCAD 2d y Electronica.

· EXERIENCIA LABORAL
	Fecha: Octubre 2016
Teléfono: 
Jefe Inmediato: 


Fecha: Julio 2015 / Marzo 2016
Teléfono: 528113442000
Jefe Inmediato: Daniel Pérez

 

Fecha: Feb. 2014 / Enero 2015
Teléfono: 83732393
Jefe inmediato: Ernesto Delgadillo

Fecha: Mayo 2011 / Agosto 2013
Teléfono: 82995861
Jefe inmediato: Javier Santes
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Fecha: Nov 2006 / Nov 2010

Teléfono: 83323250
Jefe Inmediato: Eduardo Hinojosa
	DESARROLLOS DIGITALES
Puesto: Asesor Tecnico
Responsabilidades: Soporte técnico, asesorías y ventas de equipo de automatización y control como: plc´s, Pantallas HMI, Encoder´s, cortinas de seguridad, Timer´s, contadores, controladores de temperatura, Relevadores, Sensores, Limit switch, variadores de Ac, servomotores, etc. Facturaciones, alta de clientes nuevos, elaboración de pedidos y seguimientos.


KARCHER NORTH DE AMERICA
Puesto: Técnico en ingenieria
Responsabilidades: Realizar diferentes tipos de pruebas a productos ya existentes y nuevo modelos para mejoramiento del mismo, ensamble de hidrolavadoras motor bomba y sus componentes, elaboración de fixture, encargado de maquinados, operación y programación de corte plasma cnc marca tc-technologies, cotizaciones de material para  la realización de proyectos para innovar el laboratorio de pruebas, Realizar reportes de avances de proyectos, trabajar bajo normas así como calidad en el producto, diseño en solidwork, implementación de 5s, herramientas de taller en general, manejo básico de SAP.


E.D.C CONTROL
Puesto: Ingeniero de Servicio
Responsabilidades: Medición de flujo con medidor electromagnético, configuración de medidores de presión, flujo y nivel, ventas de equipos en campo, visitar empresas para ofrecer el servicio de medición de flujo, trato directo con clientes, Auxiliar administrativo,  trabajo en alturas, trabajos en campo, asesoría técnica de instalación y programación.

PREMCO LATINOAMERICA
Puesto: Mecánico aparatista
Responsabilidades: Fabricación de válvulas de seguridad piezas fabricadas de grafito, Pruebas destructivas de válvulas y revisión de materia prima, implementación de 5s, fabricación de diversas piezas para mantenimiento, reporte dimensionales de las piezas y de calidad, instrumentos de medición (vernier, pie de rey, fluxómetro, micrómetro). Sierra eléctrica y lijadoras industriales, interpretación de dibujos.

AISLANTES TERMICOS HINOJOSA
Puesto: Ayudante General
Responsabilidad: Aislar tubería de agua fría o caliente, de vapor y ductos de clima, trabajo en alturas, trato directo con clientes, uso de Herramientas de taller en general, manejo de polipastos y grúas viajeras.




· DATOS DE INTERES
Cursos de (iso 9001-2008, iso 9001 e iso 14001, 5´s, Seguridad industrial, de ventas técnicas y plasma cnc marca tc-technologies), licencia de manejo tipo (C) chofer, diplomado en máquinas herramientas (herramientas en general, torneado de piezas, fresado de piezas, programación en mastercam y operación de cnc), Ingles técnico, manejo de personal (4 personas), cotizaciones, trato directo con clientes.
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