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Estimado empresario

En Laboratorio Médico del Chopo ofrecemos el servicio de análisis clínicos y de Gabinete para todos los empleados de la empresa que usted representa (personal administrativo, choferes, etc.), ya sea estudios clínicos de nuevo ingreso, estudios periódicos preventivos, detección de drogas, estudios microbiológicos para alimentos y estudios para los manipuladores de comida en comedor. Estos servicios los brindamos en cualquiera de nuestras 270 sucursales a nivel nacional. Todo esto por medio de la firma de un convenio y de esta manera ofrecerles precios preferenciales para su empresa y pago a crédito.

Además, con el fin de brindar un beneficio extra a su empresa, creamos un programa especial de descuentos extensivos para todos sus empleados y sus familiares directos (cónyuge, hijos, padres y hermanos), denominado Programa ALPABI.

Los descuentos que Laboratorio Médico del Chopo le ofrece en este programa, son los siguientes:

· 15% de descuento en estudios de laboratorio*.
· 10% de descuento en estudios de gabinete*. 
· 10% de descuento en estudios especiales* como tomografía, resonancia magnética, electrocardiografía dinámica y electroencefalografía.
· 3% de descuento extra en cualquier promoción y en los perfiles descritos en la Manteleta de sucursal. *

* Estos descuentos son válidos en todos los estudios que se realicen y en todas sus visitas. El pago de los estudios es directamente en sucursal pudiendo ser en efectivo o tarjeta de crédito, con cargo normal o a meses sin intereses (aplica restricciones). 

Atentamente
 Milton Carlos Serrano Rodriguez
Ejecutiva de cuentas empresariales
Móvil: 81 3089 7215
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Porgue tu salud es lo primero
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