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Profesional con más de 20 años de experiencia en el área financiera y comercial, específicamente en procesos asociados a clientes, proveedores y crédito y cobranzas, análisis de riesgo comerciales, negociación con clientes para la recuperación de cartera morosa en entornos económicos complejos con excelentes resultado.
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 Dirigir toda la cartera de crédito y cobranza a nivel nacional de clientes Corporativos, Individuos, Gobierno, Agentes Autorizados y PYME. Principal logro, implementar la politica para el calculo del pago de comisiones, logrando incorporar el 100% de la fuerza de ventas y reduccion de la morosidad en un 39%.
Venta y Distribución de Confitería, Dirigir toda la Gerencia de Finanzas, nuevos negocios y Compras. Se logró mejores resultados en la optimización del presupuesto, incrementando en un 8% la rentabilidad del negocio, reducción del gasto en un 15%, y tener alianzas comerciales con nuevos negocios, incrementando la cartera de clientes en un 75% pasando de 1000 cliente a 1750.

Joslucas67@hotmail.com
+58 4142763481

Caracas, Venezuela
Abr.2021 – Feb.2022
Caracas, Venezuela
Galanet Solutions C.A
Gerente de Cobranzas
Seguimiento y cálculo de los indicadores de gestión como  lo son días calle (DSO), índice de morosidad (overdue) e índice de recuperación de la cartera de cobranzas, disminuyendo la morosidad en 23% y una recuperación de la inversión en 5,6 días calle, asignación y distribución de toda la cartera(1800 clientes) a las 5 analistas de cobranzas bajo mi supervisión.
Oct. 2017 – Mar.2022
Caracas, Venezuela

Distribuidora Veronicandys C.A.
Vicepresidente
Gerente Regional de Cobranzas
Telefonica Venezolana Movistar
Abr.2011 – Jul.2017
Caracas, Venezuela

1997                  
Mérida-Venezuela           
 
2014              
Caracas-Venezuela       

 
Economista
Universidad de Los Andes
 
Diplomado en Telecomunicaciones
Universidad Metropolitana

 
Francés
Español

Inglés
Técnicas: Excel, Word, PowerPoint, Outlook, SAP R3 Bussines, Google.
Personales: Liderazgo, proactividad, trabajo en equipo, responsabilidad, compromiso y colaborador
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