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C.P. ISAURO CARLOS MARTINEZ BELTRAN






Av. Manuel Morelos No. 139 U. Morelos 1º. Sec. 

Tel. casa 5891 1555    Móvil 55 4062 6736 o 55 1729 3448
Mail: mabigl@hotmail.com
Estado civil: Casado; Fecha de nacimiento 08-01-1972
OBJETIVO

Sumar con mi Capacidad Profesional y experiencia laboral, al óptimo desarrollo administrativo y operacional de la Empresa, detectando de manera oportuna las fortalezas y áreas de oportunidades,  para proponer los planes contingentes a seguir y lograr óptimos resultados financieros.
ESCOLARIDAD

Instituto Politécnico Nacional ESCA Santo Tomas

LICENCIATURA EN CONTADURIA PUBLICA (1992 - 1996)   TITULADO
EXPERIENCIA LABORAL
Grupo Habers Holding.  (Industria Textil y de Servicios)
Jefe Inmediato: Contador Carlos Hernández

Tel: 2122 000 Ext: 4121
Cel: 55 4193 5491
PERIODO: Mayo 2017-Enero 2018
PUESTO FINAL: Auditor Corporativo.

ACTIVIDADES: Realizar auditorías administrativas, financieras y operativas a los diversos formatos del  grupo a nivel Nacional, participar de manera activa y permanente en la toma de inventarios físicos en los centros de distribución y sucursales del Grupo, observar y evaluar la correcta aplicación de las políticas y procedimientos establecidos por la empresa. Elaboración de informes y reportes de resultados de las Auditorias.
Universidad Mexicana S.C.  (Sector de Servicios Educativos)
Jefe Inmediato: Contador Edgar Montaño

Tel: 1102 0290
Cel: 55 2088 9184 y 55 3977 5859
PERIODO: julio 2016 a abril 2017
PUESTO FINAL: Responsable de Auditoria.

ACTIVIDADES: Supervisión de auditorías de procesos establecidos, revisión de resultados de auditorías con líder de procesos establecidos, determinación de calificaciones semestrales a empleados en base a resultados de procesos establecidos, para efectos de evaluación de valor y productividad, supervisión y realización de auditorías contable-administrativa, elaboración de conciliaciones bancarias, seguimiento de aclaraciones solicitadas a bancos, seguimiento a comprobación de gastos y viáticos, verificación de folios CFDI, CFD, CBB, supervisión y realización de auditoría de nóminas, conciliación de nóminas con contabilidad, supervisión y realización de arqueos de caja chica y a los diversos fondos otorgados, revisión de marco legal de contratos de honorarios asimilables a salarios celebrados con prestadores de servicios educativos y control de activo fijo

Asokam S.A. de C.V.  (Venta y Servicios Hospitalarios)
Jefe Inmediato: Lic. Héctor Vélez
Tel: 8590 8586
PERIODO: agosto 2015 a agosto 2016
PUESTO FINAL: Asesor Corporativo de Dirección.

ACTIVIDADES: Participar en la realización y elaboración de Planes anuales, así como dar seguimiento y cumplimiento a los planes de acción de las áreas, realizar graficas de cumplimiento de los objetivos trazados para reflejar tendencias de puntos críticos y de equilibrio, participar y dar seguimiento a las juntas de resultados por cada una de las áreas operativas y administrativas mediante el control de acuerdos o Ychicawuas de conformidad a las necesidades de la empresa. 

CENTRO CELULAR S.A. DE C.V.  (Distribuidor Autorizado Telcel 30 sucursales)
PERIODO: marzo 2006 a mayo 2015
Jefe Inmediato: Contador Gilberto Ochoa

Tel: 1107 0140

Cel: 55 3717 4775 Ext: 7001
PUESTO: Responsable de Auditoría
ACTIVIDADES: Realice la creación del Área de Auditoría, generando procesos, lineamientos y directrices objetivas que permitían analizar sistemáticamente  el seguimiento correcto de los objetivos, el óptimo aprovechamiento de los recursos físicos y económicos logrando una mayor rentabilidad  en los diferentes puntos de venta (mas 30 tiendas)  y con los  Sub distribuidores Ubicados  en el DF, área Metropolitana, así como en Monterrey, Cuernavaca, Toluca y Pachuca.
Desarrollar, implementar y supervisar el buen funcionamiento de los procesos generales y en particular para la prevención de fraudes, desfalcos, robos y malos manejos, tanto en la administración como en la operación de las áreas de la empresa.

Supervisión  de Personal a mi cargo  (10 auditores)  para los que realice programas de trabajo, calendario mensual y anual de auditorías,  para participar de manera activa y permanente en las revisiones de todos los puntos de venta.
Controlar y efectuar por cada tienda inventarios físicos de teléfonos celulares, accesorios y tiempo aire, realizar arqueos de caja y de valores, revisión de contratos de servicios de telefonía celular, evaluar el correcto funcionamiento de los sistemas de seguridad por revisiones cíclicas. 
Realizar entregas por nuevas aperturas de punto de venta de inventarios de mercancía y diversos activos, caja chica, claves de alarma de seguridad para aperturas y cierres de sucursal, así mismo realizar entrega-recepción en cada cierre o despido de Gerentes o empleados de las diferentes puntos de venta, fincando y deslindando  responsabilidades a quien correspondiera de encontrarse desviaciones.
Realizar reportes diarios, semanales, mensuales y anuales a Dirección General, informando de los resultados obtenidos, referentes a deficiencias importantes o prácticas administrativas erróneas que se utilizaban para la toma de decisiones.
Integración de expedientes de auditorías realizadas para intervención jurídica y apoyo en procesos judiciales, mercantiles, laborales y penales.

Apoyo al área de Finanzas en la implementación de los Departamentos de Crédito y Cobranza, Contabilidad y Procesos.

Manejo de proveedores de Alarmas y Circuito Cerrado de Vigilancia del Corporativo y todos los puntos de venta, teniendo el control de claves de acceso así como la determinación de los lugares estratégicos de instalación.

Cursos de capacitación a los Gerentes de tienda y vendedores para la detección de situaciones de alto riesgo y lograr la prevención de fraudes  a través de la  concientización de áreas responsables.

Trabajo contante con Gerentes de Operaciones para revisiones emergentes o de rutina para un control más eficiente y lo mas actualizado posible.
En general fui responsable de supervisar la ejecución y el desarrollo de las auditorías de procesos, operativas y administrativas, elabore el calendario de las actividades de acuerdo al plan de trabajo, estuve a cargo de la elaboración de procesos y políticas e informes de auditoría, evalué los resultados de auditoría, coordine el seguimiento de las observaciones, aporte recomendaciones para dar valor a los procesos y operaciones.
Grupo Gigante S.A. de C.V.  (Tiendas Departamentales y de Autoconsumo)
Jefe Inmediato: Contador Jorge Boisson

Tel: 5269 8000
PERIODO: junio 2003-marzo 2005
PUESTO FINAL: Auditor Sr.
ACTIVIDADES: Realizar auditorías administrativas, financieras y operativas a los diversos formatos del  grupo a nivel Nacional, participar de manera activa y permanente en la toma de inventarios físicos en los centros de distribución maestros, observar y evaluar la correcta aplicación de las políticas y procedimientos establecidos por la empresa. Elaboración de reportes de resultados de las Auditorias mensuales, 
Consorcio Industrial Valsa S.A. de C.V. (Industria de Transformación y Comercialización de Aluminio.)
Jefe Inmediato: Contador Alejandro León
Tel: 5972 8400

PERIODO: Octubre 1997-abril 2003
PUESTO: Auditor Sr.
ACTIVIDADES: Llevar a cabo auditorias administrativas y operativas en el corporativo, manufactureras y sucursales del grupo a nivel Nacional coordinar y efectuar inventarios físicos en los almacenes generales y de sucursales. Cubrí  temporalmente Gerencias Generales de las diferentes  manufactureras y Gerencias de sucursales.
CURSOS DE FORMACION PROFESIONAL

Gerenciamiento Friedman
Liderazgo y Alta Dirección 

Prevención y Detección de fraudes

SOFTWARE

Office (Word, Excel, Power Point)
ERP interno ACCPA, SMARCEN, NAVISION, MILENIO
