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	Dirección:

Teléfono:

Celular:

Email:
Fecha y lugar de Nacimiento:

Estado Civil:
	Oviedo 210 Col. Iturbide, San Nicolás de los Garza, N.L.

(81) 1929.4523
044.811.2500.109

jgarzab@gmail.com
Enero 31, 1978 
Monterrey, N.L.

Divorciado


Profesional: ICAHM, Lic. Ciencias de la Comunicación 1997-1999

Posgrado:    Maestría en Desarrollo de Capital Humano por la UR 
                      Maestría en Administración acentuación en Negocios Internacionales (trunca)

Otros: 
    IMNRC Instituto Mexicano Norteamericano de Relaciones Culturales, inglés en el nivel 5.   



Objetivo Laboral: Aplicar mi experiencia laboral en funciones de responsabilidad y nivel profesional en empresas con altos valores humanos, que me permitan un desafío personal y laboral con posibilidades de crecimiento y desarrollo, en áreas vinculadas a comunicación, mercadotecnia y desarrollo de capital humano. 

Habilidades y Competencias:
Facilidad de palabra, Adaptabilidad, Proactivo, Tolerancia a la presión, Actitud de servicio, Tolerancia a la frustración.

Negociador, Planeador, Liderazgo, Analítico, Manejo de relaciones interpersonales, Trabajo en equipo, Orientado a resultados, Confiable, Creativo.
Áreas de Interés: Comercial, Mercadotecnia, Recursos Humanos.

Experiencia Profesional

OPEREXATIVA, S.A de C.V. (Track Speq)
Director Comercial y Operaciones CEDIS (1 abril 2015 – 23 de septiembre 2016)
Diseño de la estrategia de propuesta de valor y ventajas competitivas de todos los productos de la compañía. Diseño de la política comercial. Elaboración de plan de metas e incentivos. Manejo de indicadores del área.

Elaboración de presupuesto. Revisión de los precios de los productos y/o servicios que se ofrecen.

Atención de cuentas clave, proyectos especiales y desarrollo constante de la cartera de clientes.

Reportes y presentación a la Dirección del avance semanal de ventas, presupuesto, estimados de cierre y análisis de diferencias.

Elaboración de cotizaciones. Cobranza. Desarrollo de servicio post-venta

Responsable de la representación nacional de la marca Shuttlewagon, en Remolcadores Ferroviarios, así como la venta de mantenimientos correctivos y preventivos, refacciones y cursos de capacitación. 
Comercialización de Materiales ferroviarios, Logística de trasporte. Almacén, inventarios. Marketing Digital y web side. 
Gerente de Mercadotecnia (24 noviembre 2014 – 1 abril 2015)
Estudio de Mercado para los diferentes productos y servicios a Nivel Nacional. Exploración de mercados potenciales. Investigación y análisis de competencia. Creación, planeación y administración del departamento de ventas. Planeación de Marketing, identificación de clientes claves, análisis de competencia y visitas a clientes. Creación de catálogo de productos, presentación corporativa, programa y preparación en eventos clave. Administración de website. Establecer y administración de campañas en redes sociales e internet. Comunicación e imagen corporativa.
Grupo Multimedios, ALSE 

Gerente de Mercadotecnia Regional (12 julio 2012 – 28 octubre 2013)
Analizar las variables del medio ambiente social, económico y competitivo regional, predecir la conducta de compra de los consumidores y oportunidades de negocio, nuevas modas o tendencias. Planeación del marketing por plaza (18), analizar el mercado y la competencia. Analizar la situación interna, establecer los objetivos de marketing diseñando estrategias. Diseñar planes de acción. Desarrollar y aplicar procesos de venta y servicio de posventa. Coordinar y aumentar el porcentaje de ventas. Reclutamiento, selección y entrenamiento de la fuerza de ventas. Coordinar los planes de trabajo de los vendedores mensual y anual. Detectar las necesidades de capacitación y desarrollo del personal. Difundir y promover programas de capacitación y desarrollo que refuercen los conocimientos, habilidades y actitudes del personal y fortalezcan el desempeño de sus actividades.
Universidad Regiomontana

Jefatura de Mercadotecnia en Sorteo Jaguar UR y Capacitación y Desarrollo RR.HH. (7 diciembre 2011 – 12 julio 2012)
Posicionar la marca del sorteo, mantener e incrementar la base de colaboradores del sorteo, capacitación del personal de ventas, desarrollo de estrategias de promoción, desarrollo e implementación de material punto de venta, desarrollo y administración de campañas publicitarias y promocionales, control y seguimiento a medios. Elaborar y mantener actualizado el HOMEPAGE RH., Comunicados institucionales, analizar los indicadores de gestión de RH para elaborar e implementar planes de acción, manejo de nuevos proyectos, administrar los planes de vida y carrera, detectar las necesidades y crear programas de capacitación institucional, así como su medición, políticas y procedimientos de RH y la Institución y expedientes electrónicos.

Jefatura de Investigación y Nuevos Productos -  Mercadotecnia y Planeación (15 febrero 2008 – 7 diciembre 2011)

Administración del plan de negocios de marketing, desarrollo de estrategias de promoción, desarrollo e implementación de material punto de venta, desarrollo y administración de campañas publicitarias y promocionales, control y seguimiento a: radio, t.v., prensa escrita y folletos.

Jefatura de Medios - Departamento de Comunicación (15 mayo 2005- 14 febrero 2008)
Diseño, implementación y responsable de estrategias promocionales y publicitarias, administración de publicidad y promociones, realización de perfiles, métodos y procedimientos de la Dirección de Desarrollo Institucional ISO 9001-2000, realización de manuales de capacitación (impartición, control y seguimiento a: radio, t.v., prensa escrita, Internet y folletos); investigación y análisis de competencia, benchmarking, redacción de textos publicitarios, comunicación e imagen corporativa, coordinación de imprenta, presupuestos, atención de proveedores, productor de TV y conductor de UR Deportes, entre otras tareas relacionadas con la comunicación.

Perfiles de puestos del área de comunicación e imprenta; creación de estadísticas de análisis de competencia, planeación estratégica, proyecto de reciclaje en Campus UR. Inscripciones, estrategias de ventas y captación de prospectos, imagen y logística de eventos.

Coordinación de Promoción Foránea -  Departamento de Promoción (26 de marzo 2004 – 14 de mayo 2005)
Asesor educativo, publicidad y mercadotecnia local y foránea, control de convenios foráneos y empresas locales, call center, ventas, relaciones públicas, organización de eventos, logística de viajes, presupuestos. Organización de base de datos foránea, estadísticas, planeación estratégica de promoción foránea y local, logística de oficina y almacén, e inventarios.

Coordinador de Audiovisual – Departamento de Comunicación (octubre-diciembre 2000)

Grabación y edición de eventos en video. Fotografía profesional, revelado e impresión B/N. Creación del Banco de Datos.

UANL, DED – Coordinador de Producción Educativa EDUSAT (junio 2001 – julio 2002)

Producción y coordinación de diplomados, conferencias y cursos a distancia y presenciales. Coordinación y supervisión de EDUSAT en la UANL (54), así como la promoción y organización. Creación de la primera transmisión de bienvenida y primera clase vía Internet, video-conferencia y satélite. Capacitación, creación de materiales didácticos, boletines informativos. Creación del Comité Técnico Pedagógico de Educación a Distancia.

Universidad de Comunicación Avanzada, UNICA – Maestro (enero 2001-junio 2001 y enero 2002 – mayo 2002)

Maestro de cátedra en las áreas de Comunicación. Creador del primer ciclo de Conferencias en conjunto con alumnos “Los medios hacia el futuro”. Asesor en Desarrollo Institucional.

Comunidad Católica Mexicana de Roma, Italia (febrero 2002 – febrero del 2007)

Reportero para la página Web www.comunidad-mexicana.com, coordinación de eventos, asesoría, logística, entre otras. Creación del proyecto “Casa para Inmigrantes” y vínculos con empresas de México, entre otros.
